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ВПЛИВ МОЛОДІЖНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ НА РОЗВИТОК ПРАВ 

МОЛОДІ ПІД ЧАС ВІЙНИ 

 

Постановка проблеми: Молодь є важливим соціальним суб’єктом, 

який відіграє значну роль у суспільстві. Молодіжні організації є однією з 

форм прояву громадської активності молоді. Однак війна в Україні, яка 

триває вже понад два роки, має значний вплив на всі сфери життя 

суспільства, в тому числі і на молодь. Молоді громадяни, які є найбільш 

активними та ініціативними представниками суспільства, стикаються з 

новими викликами та загрозами, які негативно впливають на їхнє життя. 

Одним із таких викликів є порушення прав молоді. Війна призвела до 

руйнування інфраструктури, зниження рівня життя, зростання безробіття 

та соціальної нерівності. Це негативно відбивається на реалізації прав 

молоді на освіту, працю, житло, медичну допомогу тощо. А також це 

впливає на реалізацію потенціалу, оскільки молодь не має великого 

заохочення брати участь в багатьох аспектах права, а також боїться 

проявляти свій потенціал під натиском подій, які знищують права права 

суспільства, власну думку молоді, та активну реалізацію свого потенціалу. 

Молодіжні організації відіграють важливу роль у захисті прав молоді 

в умовах війни. Вони забезпечують молоді людей необхідною інформацією 

та підтримкою, допомагають їм адаптуватися до нових умов життя, 

розвивають їхні лідерські якості та громадянську активність. 

Мета дослідження: Мета дослідження полягає у вивченні впливу 

молодіжних організацій на розвиток прав молоді в умовах війни в Україні. 

Результати досліджень: 

1. Молодіжні організації відіграють важливу роль у захисті прав 

молоді під час війни в Україні, оскільки Вони надають молоді доступ до 

інформації про свої права, допомагають їм у разі порушення прав, а також 

сприяють їхній участі у політичному процесі. 
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За дослідженнями аналітичного центру «Cedos» війна в Україні 

призвела до серйозних порушень прав молоді. Молоді люди стали 

жертвами насильства, вимушеного переміщення, втратити житло та роботу. 

У таких умовах молодіжні організації відіграють важливу роль у захисті 

прав молоді, особливо в плані залучення до волонтерства та громадської та 

політичної активності, що надає молоді шанс проявляти лідерські якості у 

діях, які можуть стати прикладом для інших.  Вони надають молоді 

інформацію про свої права та психологічну підтримку, зокрема про право 

на захист від насильства, право на освіту, право на працю, право на свободу 

слова та право на участь у політичному процесі. [1, с. 63-64] 

Молодіжні організації також допомагають молоді у разі порушення 

їхніх прав, зокрема надають правову допомогу, сприяють відновленню 

порушених прав та звертаються до правоохоронних органів у разі 

необхідності. 

Молодіжні організації сприяють участі молоді у політичному процесі. 

Вони вчать молодь важливості громадянської активності та допомагають їм 

формувати навички, необхідні для участі у суспільному житті. Молодіжні 

організації також проводять кампанії з підвищення обізнаності молоді про 

важливі політичні питання. У дослідженні зазначено, що для підвищення 

громадської активності молоді, на думку респондентів(-ок), місцева влада 

або інші стейкголдери мають зосередитися на створенні проєктів для 

молоді або за її участі, фінансувати проєкти молодих людей, сприяти та 

проводити публічні заходи з молоддю та старшими віковими групами, 

відкривати молодіжні центри для дозвілля, організовувати навчально-

освітні та суспільно важливі заходи, розвивати програми стажувань при 

інституціях. [1, c. 66] 

2. Молодіжні організації допомагають молоді адаптуватися до 

нових умов життя під час війни в Україні. Вони надають їм психологічну 

підтримку, допомогу у працевлаштуванні та навчанні, а також сприяють 

їхній соціальній інтеграції. 

Війна в Україні призвела до значних змін у житті молоді. Молоді 

люди були змушені залишити свої домівки, переїжджати до інших регіонів 

країни або за кордон. Вони також були змушені змінити свої плани на 

майбутнє. У таких умовах молодіжні організації допомагають молоді 

адаптуватися до нових умов життя. 



172 
 

Молодіжні організації надають молоді психологічну підтримку, щоб 

допомогти їм впоратися зі стресом, тривогою та іншими негативними 

емоціями, викликаними війною, як зазначалося в дослідженні однією з 

перспектив розвитку молодіжної політики, зафіксованої за результатами  

діалогів, було надання психологічної допомоги. Результати опитування 

засвідчили, що у молодих людей є запит на психологічну допомогу, і 24% 

молоді вважають, що у молодіжних центрах мають надаватися 

психологічні консультації. [1, c. 64]. Вони також допомагають молоді у 

працевлаштуванні, зокрема проводять ярмарки вакансій, надають 

консультації з працевлаштування та сприяють у пошуку роботи. Молодіжні 

організації також допомагають молоді у навчанні, зокрема надають доступ 

до онлайн-курсів, сприяють працевлаштуванню молодих людей, які 

змушені були призупинити навчання, та допомагають молодим людям, які 

хочуть продовжити навчання за кордоном. 

Висновок. Отже, ми розглянули вплив молодіжних організацій на 

права молоді в наших реаліях. Молодіжні організації активно працюють 

над захистом прав молодих людей на освіту, працевлаштування та участь у 

політичному житті. Вони виступають за реформи, які гарантуватимуть 

молоді рівні можливості для розвитку та самореалізації. 

Вплив молодіжних організацій на розвиток прав молоді під час війни 

є значним. Вони допомагають молодим людям захищати свої права та 

свободи, а також сприяють їхньому розвитку та становленню. Для 

досягнення більших результатів по залученню молоді до співпраці з 

організаціями і безпосередньо показати їхні права слід покращити деякі 

аспекти, зокрема: надавати молодіжним  організаціям фінансову та 

організаційну підтримку та залучати їх до розробки та реалізації державної 

молодіжної політики, аби молоді було набагато цікавіше ставати 

реалізованими, свідомими громадянами, які знають свої права і не бояться 

проявляти активність у майбутній модернізації України, оскільки молодь – 

лідери та майбутнє нашої країни. 
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